



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清日报

2016年11月11日
星期五
农历丙申年十月十二

今天晴到多云，明天多云
到阴有时有小雨。
气温9-20℃。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6455期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

真

全

林晓峰调研中心区和开发区时强调

打造产城人融合的城市核心区

记者 刘丽娟

日前，乐清市委副书记、市长林亦俊率经信、财政、国税、统计、乐成中心城区管委会等部门主要负责人走访服务企业，详细了解企业的生产经营状况以及发展过程中存在的问题和困难，为企业排忧解难。

林亦俊一行首先来到中梁地产集团乐清分公司，参观了中梁首府三期的展示沙盘，并详细了解楼盘销售情况。企业负责人表示，将继续投资乐清房地产市场很有信心，接下来如果乐清有地块推出，还将积极参与。得知中梁有一地块进场施工需有关部门协调，林亦俊现场与相关部门负责人进行了协调处理。

随后，林亦俊一行来到了嘉恒置业开发的悦荣府售楼部。该楼盘负责人介绍，今年楼市回暖，楼盘去库存明显加快，目前已进入尾盘销售阶段，并即将交房。对企业遇到的困难，林亦俊当场进行了协调。

次日下午，林亦俊一行来到正大城，详细了解楼盘销售情况。正大城项目负责人介绍，正大城商业项目将于11月开工，希望政府部门加快配套设施建设，特别是六环路建设。林亦俊现场表态，将协调相关部门加快六环路施工。

两天时间，林亦俊一行走访了乐清多家实体企业，包括电光科技、温州宏丰等上市企业。

在电光防爆科技股份有限公司，林亦俊听取了企业负责人关于企业近年来发展情况的汇报，并详细询问了企业接下去的战略布局以及存在的实际困难。

在温州宏丰电工合金股份有限公司，企业负责人介绍，宏丰通过上市，规范了内部管理，加大了研发投入，加快了国际市场的布局，接下去几年将继续加大企业科技创新投入。林亦俊指出，宏丰是行业小巨人，新材料行业非常有前景，希望接下去继续做大做强，加大新材料的研发利用。

林亦俊强调，对上市企业等优秀企业，相关部门要进一步优化服务，想企业所想，解企业之难，促进企业更快更好发展。对企业引进的高端人才、重要人才，市教育部门要优先安置其子女入学。

公司发展过程中有什么困难需要政府协助解决？接下去企业发展有什么新的思路？一到合兴集团，林亦俊就直接向企业负责人询问。得知合兴集团将进行股改，并将加强信息化建设时，林亦俊给予了肯定，并指出合兴集团在模具、汽车电子等方面还有很大的潜力，对企业发展中面临的用地难题，市政府将优先解决，希望合兴集团借机加快发展步伐，争取成为年产值突破30亿元的大企业。

来到兴乐集团，林亦俊听取了兴乐集团近年来的发展情况和未来规划，并详细询问了公司发展中的难题。林亦俊表示，企业在发展中遇到的困难，相关部门要全力帮忙协调。

在此次调研的最后一站新亚电子有限公司，该公司负责人介绍，公司近年来发展较为平稳，这几天刚成立了一家新公司，准备做充电桩中的一个核心部件，目前厂房已经进入验收阶段。林亦俊给予肯定，他说，新亚有新的投资产品，发展后劲很足，且能坚持在乐清发展，政府要给予全力支持。

林亦俊强调，企业做大做强，离不开科技创新，新产品的投入生产，企业要加大科技研发投入，加快信息化建设。政府相关部门，对于有发展潜力的企业，要给予优先扶持。

将其打造成一个百年精品项目，既能带动整个高速经济圈建设，更能引领乐清现代城市建设。

蒙蒙细雨中，林晓峰一行来到清和公园，只见白鹭翻飞，景色迷人。林晓峰乘坐观光代步车绕湖考察一圈，详细了解公园建设的进展情况后要求，抓住今冬明春绿化的好时节加快进行树木补种改良，把清和公园打造成乐清城市的一张名片。

在察看了新湖·海德公园建设项目后，林晓峰一行来到创富港湾特色小镇召开汇报会。林晓峰表示，这几年，乐成中心城区管委会围绕出精品、树形象、聚人气、的总体目标来打造中心城区的首位度，出了很好的成效；在建设中心城区过程中，城南街道、城东街道属地责任落实到位。

林晓峰强调，要坚持规划先行，持续优化城市发展布局。乐成中心城区地处一湾五区核心，一定要做好谋篇布局，尤其要深入规划好区域内的两个高速出入口、两个特色小镇、两个慢生活区、两个围垦区及老城区与开发区的两区联动，打造成一

个标志性的功能区块，成为最璀璨的明珠。要坚持项目为王，全力推进产城人融合发展。积极谋划好项目，深入选商引资，确保一批重大招商项目年内开工建设，加快形成城市经济中心。要坚持环境优化，不断提升城市核心区形象。抓住此次大拆大整专项行动的机会，做好城中村改造，强化对乐成中心城区的环境整治，助推六城联创工作。

11月10日，林晓峰率队到乐清经济开发区调研，实地察看了经济开发区围垦区项目工程建设情况、大拆大整专项行动拆除现场、清亲公园建设现场，深入走访巨邦、天正、华仪等企业。

在巨邦集团，林晓峰详细了解了企业科技创新、销售等情况后，要求继续坚定不移地做主业、做实业，进一步强化人才创新、科技创新、营销创新、管理创新，做大做强企业，实现产值和税收双增长。在天正集团，林晓峰听说新厂房设备投入已达3000多万元时，给予高度点赞。在华仪集团，林晓峰感谢这家龙头企业对乐清

签证官看非遗

昨日下午，雁荡山景区迎来了一批外国友人。来自西班牙、南非、乌兹别克斯坦、德国、瑞典等28个国家的驻华使领馆官员及其他工作人员一行90多人来到雁荡山景区，考察乐清市的非遗工作。此次活动是“签证官看非遗”走进温州的一站。图为外国友人在观看省非遗代表性项目灵岩飞渡表演。

记者 刘言勇 摄



乐清发展民宿经济 不忘念好安全经

记者 孔丽琴

旧木头、碎纸片放在一起点火，瞬间浓烟滚滚。在2016年乐清市旅游饭店消防安全演练现场，在场的业主们看到这一幕时，无不惊叹。

11月9日下午，市风景旅游管理局和市公安消防局在天豪君澜大酒店联合开展2016年乐清市旅游饭店消防安全演练，并对全市40多家旅行社、饭店行业的负责人及消防负责人进行旅游饭店消防安全知识培训。

乐清市公安消防局官兵针对乐清旅游饭店特点，讲解了消防安全管理、火灾的基本常识、初起火灾扑救及火场逃生技巧等消防知识，还向大家介绍消防器材，传授灭火器的使用方法、报火警注意事项、逃生常识等，让观摩人员一一上场实际操作灭火。现场还演示了高空喷水车与高空云梯车的高空灭火及救援。

乐清13家民宿业代表当天也参加了消防安全演练。这是民宿行业第一次与旅行社、酒店从业人员一起参加大型消防安全演练活动。

能够参加如此大规模的消防安全演练，我学到很多消防知识，也深感安全担子之重。演练现场，乐清一家民宿负责人如此告诉乐清日报记者。

乐清是温州民宿发源地，自2012年底开出第一家民宿客堂间至今，已有民宿30余家。随着旅游经济的不断发展，山水游、回归自然游急剧升温，民宿如雨后春笋般迅速发展，带来巨大经济效益的同时，也潜藏着消防安全隐患。

为此，近年来，乐清出台民宿管理办法，成立市民宿发展协会，多次开展民宿行业管理培训，乐清民宿产业发展日益规范化。

与此同时，全省上下也在关注民宿健康发展。今年9月，浙江省公安厅发布了《浙江省民宿（农家乐）治安消防管理暂行规定》，对民宿消防管理作了明确界定。上月，温州启动出租房、合用场所、民宿消防安全整治专项行动，首次将民宿消防安全单

独拎出来开展整治。

对此，市风景旅游管理局局长吴寿喜在接受乐清日报记者采访时表示，对民宿进行严管并不意味着乐清对发展民宿经济收回政策，而是以此为契机，为民宿经济健康、持续发展打基础。目前，乐清已将民宿建设纳入全域旅游的大行动中，接下来还将为民宿行业提供更多的规范化指导。

没有安全，其他都无从谈起。吴寿喜坦言，乐清的民宿相对浙江地区不是太多，而是太少。作为旅游局长，他依旧非常欢迎有识之士投资民宿行业，在乐清建设更多安全、有特色的民宿。同时希望业主投资改造民宿时充分考虑消防问题，为行业健康、持续发展奠定基础。

导读

《乐清湾城市周刊》第15期出街



扫一扫 看《乐清湾》网络版



乐清市 四无 整治 专项行动举报电话

1. 无证无照 市场监管局 12315
2. 无安全保障 安监局 12350 消防局 96119
3. 无合法场所 住建局 62563900 综合执法局 61887799
4. 无环保措施 环保局 12369

推广阳光厨房 提高餐饮单位自律意识和诚信经营理念

乐清市食品安全委员会办公室 乐清市市场监督管理局 举报电话：12315、12331